

## *„Szép magyar beszéd” verseny - Kárpát-medencei döntő*

2024. április 18–21-én zajlott le a Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” verseny 58. Kárpát-medencei döntője a győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban.

„Szép kiejtési verseny”- szoktuk mondani. Igen, az. „Szép magyar beszéd” – így is nevezük. De annál sokkal több. Az igényes beszéd, a tiszta emberség, az igazi értékek ünnepi napjai. Köszönet a felkészítőknek, elismerés a résztvevő versenyző fiataloknak.”

*/Dr Korzenszky Richárd OSB/*

A nagyszabású rendezvénysorozat péntek reggel a gimnázium főbejáratánál lévő Kazinczy-szobornál koszorúzási ünnepséggel indult, ezután következett a városháza dísztermében a verseny ünnepélyes megnyitója.

Dél előtt a szabadon választott szövegeket mutatták be, ebéd után pedig a hangsúlyjelölési feladatot oldották meg a versenyzők. Délután a belváros nevezetességeit, este pedig a Győri Nemzeti Színház Puskás című nagyszabású előadását tekintették meg a verseny résztvevői. *(88 gimnáziumi tanuló és 56 szakképzésben tanuló diák – összesen 144-en. Közülük tízen Erdélyből, hatan Kárpátaljáról, négyen Szlovákiából, hatan a Vajdaságból.)*

Szombaton a kötelező szöveg felolvasásával folytatódott a verseny. A délutáni kiértékelésen a bírálóbizottságok tagjai a verseny során szerzett tapasztalataikat osztották meg a versenyzőkkel és a felkészítő tanárokkal.

A verseny vasárnap reggel a győri városháza dísztermében ünnepélyes eredményhirdetéssel és díjkiosztóval zárult. 20 gimnáziumi és 15 szakképző iskolás diák térhetett haza a legrangosabb jutalommal, a Kazinczy-éremmel.



A gimnáziumi tanulók kategóriájának II. számú bírálóbizottsága

( **Szakonyi Károly** Kossuth –díjas író, a Kazinczy-díj Alapítvány elnöke, a bíráló bizottság elnöke,

**Dr Eöry Vilma** nyugalmazott tanszékvezető főiskolai tanár, Kazinczy-díjas, a bírálóbizottság társelnöke,

**Bordi András** Kazinczy-díjas rádióbemondó,

**Szilágyi Zoltán** rádióbemondó, az Országgyűlés sajtófőnöke)

a „Szép magyar beszéd” verseny 2024. évi Kárpát-medencei döntőjében nyújtott kiemelkedő teljesítményéért **Kazinczy- éremmel** jutalmazta.

**Edvy Leventét**

iskolánk 11.A osztályos tanulóját.

Szeretettel és büszkeséggel gratulálunk Leventének!